

УТВЕРЖДАЮ

Председатель

РОС «Зелёная Башкирия»

«С» декабря 2020 г.



СОГЛАСОВАНО

Министр  
Природопользования и экологии  
Республики Башкортостан



У.С. Искандаров  
«07 ноября 2020 г.



НЕДЕЛЯ  
**БЕЗ БУМАГИ**



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
о Республиканском экологическом мероприятии  
«Неделя без бумаги»

Уфа – 2020

## 1. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ.

Экологический проект «Неделя без бумаги» (далее – Акция) – мероприятие, цель которого – экологическое просвещение жителей России, в частности Уфы, и сбор макулатуры для последующего использования ее как вторсырья, направленный на повышение экологической грамотности и повторное эффективное использование ресурсов.

Основной целью экологической Акции является сбор и отправка на переработку макулатуры: бумаги и картона, вовлечь в сбор макулатуры жителей, малый, средний и крупный бизнес. Акцию организуют добровольцы.

Основные задачи Акции:

- повышение экологической культуры молодых людей;
- популяризация экологического образа жизни;
- налаживание системы раздельного сбора отходов;
- поддержка и поощрение молодежных инициатив в сфере экологического образования и воспитания;
- повышения уровня знаний в области экологии и природопользования;
- повышение интереса к темам экологичного образа жизни и РСО;

## 2. СРОКИ, МЕСТО И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ.

Данная Акция является регулярной и проводится осенью. Дата проведения Акции в 2020 году с 19 по 25 октября. Акция пройдет в Уфе и Уфимском районе. С точными местами проведения Акции можно ознакомиться на странице события в Вконтакте и Facebook, а также в инстаграме организатора есопрокачка и в социальных сетях РОО «Зеленая Башкирия».

Данная Акция не является ни одним из существующих этапов подобных мероприятий проводимых, как на территории Республики Башкортостан, так и на территории Российской Федерации.

## 3. ОРГАНИЗАТОРЫ.

Экологическое волонтерское объединение «Экопрокачка» осуществляет общее руководство Акцией. Решение организационных вопросов, поиск партнеров, изготовление промоматериалов. Информационная поддержка акции.

Воробьева Анастасия Сергеевна как организатор движения «Экопрокачка» обеспечивает информационную поддержку акции, поиск партнеров.

Насырова Галия Рашитовна как организатор осуществляет общее руководство Акцией.

РОО «Зеленая Башкирия» осуществляет частичное руководство Акцией. Решение организационных вопросов, поиск партнеров, изготовление промоматериалов. Информационная поддержка акции.

Министерство природопользования и экологии РБ – информационная поддержка проекта.

#### **4. УЧАСТНИКИ.**

Участником данной Акции может быть любой житель или гость города Уфы или Уфимского района, вне зависимости от социального статуса.

В связи с пандемией коронавируса COVID-19 участники допускаются на мероприятие при наличии защитных масок и перчаток.

Запрещается употреблять спиртное на территории проведения Акции, находиться на территории проведения Акции в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения, курить в неподложенных для этого местах.

Если кто-то из участников имеет хронические заболевания, то они должны иметь с собой набор лекарственных средств для лечения.

#### **5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ.**

Акция проходит неделю. Любой желающий может сдать макулатуру в организованном пункте сбора, список которых можно посмотреть в социальных сетях организаторов Акции.

Данные пункты сбора утверждаются оргкомитетом.

Самые активные участники будут награждены благодарственными письмами и одним или несколькими подарками из списка: экосумка, открытка с семенами, ручка из переработанной продукции тетрапак.

Порядок награждения среди физических лиц: одна экосумка, открытка и ручка в качестве награждения за участие в онлайн конкурсе, пять открыток и ручек для активно задававших вопросы в течение лекций, три экосумки, открытки и ручки для сдавших наибольшее количество макулатуры, одна сумка, открытка и ручка для наиболее активно участвовавших в мастер-классах.

#### **6. ФИНАНСИРОВАНИЕ ПРОЕКТА.**

Финансирование расходов, связанных с организацией и проведением Акции будет осуществляться за счет спонсорской поддержки. Все поступившие средства могут быть потрачены на обеспечение дальнейшей деятельности организаторов проведения Акции.